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Eroii neamului pomeniți la Crucea-monument de 
la Domașnea, județul Caraș-Severin

 

De praznicul Înălțării Domnului, joi, 28 mai, la Crucea-monument de la Domașnea, 
județul Caraș-Severin, în ciuda vremii nefavorabile, un număr însemnat de 
credincioși din zonă și nu numai au participat la comemorarea eroilor neamului 
românesc. Manifestarea a debutat cu o slujbă de pomenire, săvârșită de 
Preasfințitul Părinte Lucian, Episcopul Caranse­beșului, alături de un sobor de 
pre­oți și diaconi, pentru odihna și veșnica pomenire a apărătorilor Ortodoxiei din 
Banat în perioada comunistă și a tuturor eroilor nea­mului românesc care s-au 
jertfit pentru libertatea și identitatea națiunii române.



„La umbra Crucii de la Domaș­nea, la praznicul Înălțării Mântuitorului Iisus Hristos 
la cer și Ziua Eroilor, am fost prezenți într-un număr destul de mare la săvârșirea 
Parastasului pentru eroii și martirii neamului nostru românesc. Am depus aici o 
coroană de flori, ca împreună cu cei prezenți la această manifestare de suflet să-i 
cinstim prin florile dragostei noastre pe cei care s-au jertfit pentru libertatea și 
demnitatea poporului român. Este foarte important ca la acest praznic al Înălțării 
Domnului să-i pomenim și la Sfânta Liturghie, dar și în fața sfintelor troițe și a 
monumentelor pe eroii patriei noastre. Și datorită rugăciunilor lor suntem astăzi 
liberi și demni într-o țară românească unită, având o Biserică creștină 
dreptmăritoare, ca mamă iubitoare a poporului român”, a precizat Prea­sfințitul 
Părinte Lucian, Episcopul Caranse­beșului.

Spre finalul acestei manifestări, au fost depuse coroane de către instituțiile și 
oficialitățile prezente, iar un grup de copii și tineri din Parohia Domașnea, 
coordonat de doamna preoteasă Iulia Frenț, îmbrăcați în costume populare, au 
recitat poezii religioase și patriotice în semn de respect și gratitudine pentru eroii 
neamului românesc.
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